



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ

UNIVERSITY OF NOVI SAD

Информација за медије

## УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ МЕЂУ 300 НАЈБОЉИХ У СВЕТУ У ОБЛАСТИ ПОЉОПРИВРЕДЕ И ШУМАРСТВА

На QS светској ранг листи универзитета по областима (*QS World University Rankings by Subject*) Универзитет у Новом Саду се први пут нашао између 200. и 300. места у области пољопривреде и шумарства. У истом рангу налази се и Универзитет у Београду. Обе институције су у светском врху у овој области.

QS светска ранг листа универзитета рангира најбоље универзитета у свету у појединим областима. Рангирање има за циљ да помогне будућим студентима да пронађу водеће институције и изврше одговарајући избор у одабраној области. У рангирању се користе следећи критеријуми:

### 1. Академска репутација

У истраживању у ком учествује око 80.000 истраживача из различитих области истраживања једно од питања је и набрајање 10 домаћих и 30 међународних институција у својој области које сматрају врхунским за истраживања у датој области. При томе не могу да одаберу властиту институцију.

### 2. Репутација запослених

У истраживању су испитаници замољени да идентификују до 10 домаћих и 30 међународних институција које сматрају одличним за регрутовање дипломираних стручњака, као и да идентификују дисциплине из којих преферирају регрутовање дипломираних стручњака. На основу анализе одговора на ова два питања утврђује се степен изврности у одређеној области.

### 3. Број цитата по објављеном раду

За разлику од других ранг листа, QS светска ранг листа универзитета користи као један од критеријума број цитата по публикацији, а не по броју запослених. Цитати се преузимају из базе Скопус и обухватају петогодишњи период.

### 4. Индекс $h$

Индекс  $h$  је начин мерења како продуктивности и утицаја објављеног рада научника, тако и самог научника. Индекс се заснива на скупу научникових највише цитираних радова и броју цитата које има у другим публикацијама.

Ово је трећа светска ранг листа на којој се Универзитет у Новом Саду нашао у протеклих годину дана. Током 2016. године Универзитет се први пут нашао међу првих 1.000 универзитета на *Webometrics* листи (на 886. месту). Такође, Универзитет се први пут појавио на Лајден ранг листи (на 756. месту).

Служба за протокол и односе са јавношћу